Контролна  вежба                                        Име и презиме ___________________________

1.Израчунај вредност израза :
а)968 : 8 + 159 ∙ 4 -  (17 ∙ 8 + 2 ) = _______________________________________________

б)800 : ( 4 ∙ 5 ) ∙ ( 4 ∙ 3 ) = _____________________________________________________

в)234 + 29 ∙ 8 – 87 : 3 – 2 = ____________________________________________________
2.Производ бројева 233 и 3 умањи за количник бројева 418 и 2.

Решење:___________________________________________________________________

3.Одреди седмину , осмину и деветину броја 504.

  ____________________ ,   ____________________ ,   ____________________ .

4.Испечено је 623 погачице са сиром и 372 са шунком.Испоручене су у 5 продавница подједнако . Колико је погачица добила свака продавница?

Решење:___________________________________________________________________

Одговор:___________________________________________________________________
5.Воденичар је имао 844 килограма брашна .Четвртину је дао брату.Колико је воденичару остало брашна ?

Решење:__________________________________________________________________

Одговор:__________________________________________________________________

6.Умањеник је количник бројева 333 и 3 а умањилац је једнак количнику бројева 760 и  8. Нађи разлику.

Решење:__________________________________________________________________

7.Славица има 405 касета, Маја има 5 пута мање од Славице,а Ивана има 3 пута мање од Славице.Колико имају укупно касета?

Решење:_________________________________________________________________

Одговор:________________________________________________________________

8.Растојање између два града је 170 километара . Путник је прешао петину пута и још 17 километара.Колико путник треба  још да пређе?

Решење:___________________________________________________________________

Одговор:__________________________________________________________________
Оцена








